
 

Студијски програм: Саобраћајно инжењерство  
Назив предмета: Транспортне мреже 

Наставник: Срђан Љубојевић 
Статус предмета: Обавезан  
Број ЕСПБ: 7  

Услов: 37+37+37 ЕСПБ  

Циљ предмета  
Циљ изучавања предмета је да студенти овладају знањима из области међународне регулативе у 
области друмског саобраћаја.  

Исход предмета  
Оспособљавање студената за примену Међународних правних аката из области саобраћаја при 
вршењу саобраћајно-транспортне услуге.  

Теоријска настава: Основне карактеристике и општа питања транспортног права. Друмски 
транспорт робе. Међународни друмски транспорт на основу TIR карнета. Конвенција о 
саобраћају на путевима, уводне напомене, кратак садржај конвенције, обавезе земаља 
потписница Конвенције. Конвенција о саобраћајним знаковима на путевима, уводне напомене, 
кратак садржај конвенције, споразуми који су претходили и који допуњују Конвенцију. Европски 
споразум о главним међународним саобраћајним артеријама, уводне напомене, кратак садржај 
конвенције, Декларација која је претходила Споразуму. Конвенција о уговору за међународни 
превоз робе друмом (CMR), уводне напомене, кратак садржај Конвенције. Конвенција о уговору о 
међународном превозу путника и пртљага путевима, уводне напомене, кратак саджај 
Конвенције. Споразум о минималним условима за издавање и важност возачких дозвола. 
Европски споразум о раду посада на возилима која обављају међународни транспорт робе, 
уводне напомене, кратак садржај Споразума. Практична настава: Опште карактеристике 
транспорта-појам и значај. Правна регулатива у транспорту. Анализа примене. Конвенције о 
саобраћају на путевима у нашој земљи. Анализа примене. Конвенције о саобраћајним знаковима 
на путевима у нашој земљи. Анализа примене Европског споразума о главним међународним 
саобраћајним артеријама у нашој земљи. Примена конвенција о уговору за међународни превоз 
робе друмом (CMR). Примена Конвенције о уговору о међународном превозу путника и пртљага 
путевима. Примена Споразума о минималнимм условима за издавање и важност возачких 
дозвола у нашој земљи. Примена Европског споразума о раду посада на возилима која обављају 
међународни транспорт робе.  
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Додатна  
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Теоријска настава: 2x15=30 Практична настава: 3x15=45 

Методе извођења наставе  
На предавањима и вежбама се користе класичне методе наставе уз коришћење савремене 
технологије. Израда семинарских радова у малим групама. Одбрана домаћих задатака у малим 
групама.  

Оцена  знања (максимални број поена 100)  

Предиспитне обавезе поена  Завршни испит  поена  

активност у току предавања 10  писмени испит 50  

практична настава 10  усмени испт  
колоквијум-и 20  ..........   
семинар-и  10    



 


